

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: A válság. Bánffy Dezső ünneplése.

Az ügyvezetők.

Ugy vélekedünk, hogy az ügyvezető-miniszterium kinevezése alkotmányba ütköző ugyan, de azért még sem olyan esemény, amelyet a válság mozzanataiban különösebb hely illet meg.

A válság.

Bizonyos csupán az, hogy a miniszterelnök-jelöltek ránczolgatását természetesen és felülről végzik; hol főbukkan Fejérváry, hol letűnik, hogy Jósika Samunak adja át a helyét, a kit azután ismét Fejérváry vált föl.

Ismét Fejérváry.

A jelölések komédiája még mindig tart. Ma ismét Fejérváry nyomult előtérbe; hogy hányadszor; a jó isten tudja. S hogy holnap nem fog-e az utolsó sorokba jutni — legalább a hírek szerint — erre sem lehet határozott választ adni.

Fejérváry utazása.

Fejérváry bécsi útja elé nagy kíváncsisággal néznek, mert bizonyosra veszik, hogy ez az ut döntő esemény lesz az ügyvezető kabinet sorsában.

Még két tárcza.

Allítólág még két tárczának nincsen gazdája. Hiába kilincsel Fejérváry, nem talál két embert, a ki „ügyvezetésre” vállalkoznék.

A képviselőház szünete.

A képviselőház holnap és holnapután még ülést tart. Szerdán megkezdődik az egy hetes pünkösdi szünet.

A párbaj ellen.

Gieswein Sándor alkalmasint holnap fogja megindokolni a párbaj szigorítására vonatkozó indítványát.

Indítvány.

Mondja ki a képviselőház, hogy az 1878. évi V. törvények alatt jelölt szakaszait a következőképpen kiegészíti, illetve módosítja:

A 296-ik szakaszhoz kiegészítéssel: A 296-ik szakaszban meghatározott cselekmények miatt a politikai jogok felfüggesztése alkalmazandó.

A 298-ik szakasz ekként módosítottatik: Aki ellenfél a párvadiában megsebesít, két évig terjedhető börtönnel büntelendő. Ha a megsebesített fél testének valamely tagját, vagy érzékét elveszítette, vagy ha a félnek megsebesítéséből gyógyíthatatlan sérülés származott, a börtönelv három évig terjedhető börtön legyen. Aki pedig ellenfél a párvadiában megölte, habár a halál nem rögtön következett be, öt évig terjedhető börtönnel büntelendő.

Kiegészítés: Mellékbüntetés. A 298-ik szakaszban meghatározott cselekmény miatt a főbüntetéssel a hivatalvesztés és a politikai jogok felfüggesztése is egybekötendő.

Budapest, 1905. június 3-án.

Bánffy Dezső ünneplése.

Az upárt, mint alábbi tudósításunkban olvasható, fényes ünnepséget rendezett vezére, báró Bánffy Dezső tiszteletére. Az ünnepély jelentőségét, politikai horderejét emelték az elhangzott felszólalások, különösen pedig az a nagy tetszést aratót kijelentése báró Wessely Ferencnek, hogy a mennyiben a bécsi körök befolyása csakugyan abban az irányban jelentkeznek, hogy Magyarországon az abszolútizmust proklamálják felül, akkor az upárt egy szíveslélekkel csatlakozik és fuzionál a függetlenségi párttal.

A főváros II. kerületi upárt a budai Vigadó termében báró Bánffy Dezső tiszteletére ma déli tizenkét órakor fényes ünnepséget rendezett, a melyen jelen voltak: Az országos függetlenségi és 48-as párt képviselőiben gróf Bathányi Tivadar, Smialovszky Valér és Lengyel Zoltán, Debreczen város képviselőiben gróf L. József, Szeged 100 tagu küldöttsége dr. Végmann Ferenc és dr. Szivessy László vezetése alatt, az újdéki upárt küldöttsége dr. Köhn Károly vezetése alatt, a székiyudvarhelyi párt küldöttsége dr. Szakács Zoltán, Kolozsvár város küldöttsége báró Wessely Miklós, a Szolnok Doboka vármegyei upárt küldöttsége, Pécs, Kunszentmiklós, Kassa, Keszkenet Hock János képviselő vezetése alatt, Nagy-Vázsony, Szent-Endre küldöttsége Liber József vezetése alatt, továbbá Jászóhely, Nagykovácsi, Marosvásárhely, Székelyudvarhely, Marczali, Ó-Buda és Szolnok-Doboka vármegyei küldöttségei.

Az ünnepséget dr. Kriszthaber beszéde nyitotta meg, aki üdvözölte a megjelent vendégeket. Báró Bánffy Dezső beléptekor lelkes eljenzéssel és hosszantartó tapsal fogadták.

Dr. Kriszthaber Adolf üdvözölte Bánffy a megköszönte neki, hogy báró Bánffy a személyes kultuszának az ünneplésének nem híve, mégis megjelent az Upárt mai ünnepélyén. (Eljenzés!) Bánffy Dezső Kriszthaber üdvözlésére a következőképpen válaszolt:

T. előttem szólnok igazán van abban, hogy én az ünneplésnek nem vagyok barátja, mert nézetem szerint nem a sok ünneplésben, nem az elhangzott szavakban, hanem a kellő pillanatban alkalmazott tettekben van az eredmény. Ha úgy van, aminthogy úgy van, hogy a szövetséget ellenzők akciójának ünneplése a főcél a mai ünneplésben, akkor azt mondja, hogy helyesen van, mert az utolsó idők eredményei első sorban kizárólag annak köszönhetőek, hogy az egyes ellenzéki pártokat nem külön párt szempontok vezérelték, hanem együttesen mentek a harcra, hogy megvívják a győzelmet. A pártok szövetségére szükség volt akkor és szükség van ma is, mert a küzdelemnek csak kezdetén vagyunk. Talán nehezebb napok jönnek, amikor már nem az egyes pártok programjának szempontjából kell a helyzetet megítélni, hanem az alkotmány védelmének szempontjából. (Leikes eljenzés.) E nehéz küzdelemben az együttes érzés és munkálkodás szükséges s ha ez együttes érzés és munkálkodás dokumentálására szolgál e mai ünnepély, akkor örömmel veszek abban részt. (Hosszas taps és eljenzés.)

Ezután Haypál Benő a párt ünnep szónoka mondotta el a nagy tetszettel fogadott ünnepi beszédét. Utalt arra, hogy a II. ker. upárt Bánffy a felirati útja alkalmával elmondott beszédét kívánta felhasználni arra, hogy hűségének és kitartásának kifejezését adjon, hogy manifestálja az egyvő tartozás tudatát. A küzdelemből lelkesedéssel öhajítja kivenni a maga részét a II. kerületi upárt is, amely szeretettel és bizalommal üdvözli vezérét. Arra kéri Bánffy, hogy fogadjon a diazabumot a II. ker. upártól a szeretet és ragaszkodás jeléül. (Leikes eljenzés és taps.)

Az ünnepi beszédre Bánffy Dezső a következőképpen válaszolt:

Tisztelt urak! Fogadják köszönetemet azért a kitüntetésért, melyben részesítettek akkor, amidőn a képviselőházban a felirat tárgyalása alkalmával elmondott beszédemre való hivatkozással engemet az itt bemutatott könyvvel ajándékoztak meg, melyet a szeretet és ragaszkodás jelvényeként ajánlanak fel nekem, amit én köszönettel és hálaival fogadok. Amiket én a képviselőházban mintegy négy héttel ezelőtt a királyhoz küldött felirat tárgyalása alkalmával elmondottam, azok az én meggyőződéseimből folytak s a felirat tartalma meggyőződésemnek és elveimnek felel meg.

Az a nagy küzdelem az alkotmányért, a mely most folyik, mely a különböző pártokat oly csoportban hozta össze, messze kiható időkre fog példát szolgáltatni arra, hogy csak kitartással lehet nagy dolgokat elérni. (Ugyvan.) Az előttem szóló ur körülbelül azt mondotta, hogy a nemzet és király közötti összhang bopos és hivatott arra, hogy nagy alkotásokat hozzon létre, hogy a nemzet és király jövőjét messze terjedő időre biztosíthassák. Ez a nézetem nekem is és ez az elv, jót kifejezésre az upárt programjának 18. pontjában is, ahol a királyhoz való ragaszkodás, a dinasztiaival való együttérzés és egyre törekvés jut kifejezésre akkor, a mikor csebul tüzük ki az egyes magyar nemzeti állam megalakítását. Ma is, a midőn a képviselőház szövetséget ellenzők feliratában kifejezte azokat a tervek és módokat, amelyek mellett az alkotmány kívánóságának és alapelveinek megfelelően kormányt alapítani lehet, akkor is bizalmával fordul a koronához abban a reményben, hogy a király megértve a nemzet igazát, igazán a parlamentáris kormányzat alapján nyugvó törekvéseknek megfelelően megtalálja a módokat a kibontakozásra, a nemzet összes jogainak érvényesítésére. Ez alapon szerkesztett a felirat és ez alapon állunk ma mi a szövetséget ellenzők, akik együttesen azt hisszük, hogy az ország érdekeit szolgáljuk akkor, amidőn programunkat úgy állítjuk össze, hogy azon az alapon tovább építhessünk.

Tisztelt urak! Én talán azon néhány szóval, amelyeket ott elmondtam, magam is részesevé lettem azon harcra vívőnek, akik a felirat védelmében az alkotmányért küzdünk. Én azt hiszem, hogy akkor, midőn a felirat mellett felszólaltam, az upárt érdekében és annak elvei alapján szóval lettem fel. Hiszen azon felirat maga is a nemzet megalakítását öhajítja és tüzi ki csebul és ennek teljesíthetése végett öhajítja a gazdasági önállóságot, a pénzügyi önállóságot, a hadsereg körében a nemzeti jogok érvényesülését és kívánja az általános választói jogot, öhajítja, hogy a nemzet ügyeibe mindezek beleszólhassanak, akik ezen országban arra az általános választói jog alapján hivatottak lehetnek. (Általános helyeslés és tetszés.)

E tekintetben egyedül az upárt az, a melynek programja és a felirat között eltérés nincs. A felirat nem részletez, mert a különböző szövetséget pártok álláspontjától indul ki és arra törekszik, hogy ne az ellentéteket keresse, hanem azon találkozási pontok nyervek érvényesülést, melyek az együttmaradás lehetőségét biztosítják. Így nekem kétszeresen kellemes volt védenem a feliratot, mert a midőn a szövetséget ellenzők koalíciós alakulásának lehetőségét hittem vele elősegíteni, egyszersmind az upárt programjának érvényesülését is láttam. Láttam gazdasági önállóságot, láttam pénzügyi önállóságunkat a magunk önálló bankjával, láttam a magyar nyelvet, a magyar nemzeti alakulás egyik nagy tényezőjét a hadseregben is és láttam az összes polgár érdekét a nemzet egységének kialakulása iránt, midőn kiterjesztett jogok alapján remélhetlek, hogy ők is részesei az állam ügyeinek intézésében, mert ezekben az ügyekben más-más nem korlátozhatjuk magunkat, mint a nemzeti szempontok által. (Leikes eljenzés.)

A szíves figyelem, amelyben részesítenek, abból az alkalomból történik, hogy a képviselőházban a felirat mellett elmondott beszédemért megtisztelnek. De öhajtom, hogy ez a kitüntetés ne szőjön személylennek, hanem legyen az egész-szövetségére, mert én, hanem a szövetség működése biztosította azt, hogy megtörték a november 18-iki merényletet s jutottak annyira, hogy ma a kormányom lévő, de már többség felet nem rendelkező hatalommal szemben nagy többség áll. Hogy mit fog a jövőben elérni a szövetség, azt ma megállapítani nem lehet. Ma feleletet várok a feliratra s én remélem, hogy érvényesülni fog az alkotmány, mert bízom a király szavában, alkotmányos érteletben, lelet esküjében, és az alkotmányos erjében. Azt hiszem, reményeim nem csalnak. Azonban nem látom, hogy a kibontakozás márol holnapre biztosítva van. Lehet, hogy nagy és nehéz idők következnek, amikor ismét a szövetségre vár a feladat. Szükséges tehát, hogy a szövetségére lépett pártok között ellentétek fol-ne merüljenek, hogy a szövetség fennmaradjon. (Általános helyeslés.)

Igy fogom fel én a mai ünneplést. Kiveszem abból részem, mint az upárt vezére, de öhajtom, hogy az ünneplésben osztozkodjanak azok is, akikkel a harcot folytattam és folytatni fogom. (Taps.) Csak így értelmezve a mai ünne-

pléyi, lehet remélnünk, hogy összetartozásunk, küzdelemünk eredményre vezet. Engedjék meg, hogy köszönetem fejezzem ki azoknak, akik a messze távolból eljötték ide, hogy kifejezést adjanak annak, hogy a pártok szövetezése szükséges volt a múltban és lesz a jövőben. (Hossz-szan tartó lelkes eljenzés és taps.)

Ezután gróf Bathányi Tivadar állott fel szó-lására. Tetszettel fogadott beszédében utalt arra, hogy a fekete-sárga zászló (abozng! le vele!) azért gyűzdelmeskedett, mert a különböző pártok különböző politikai zászlók alatt küzdöttek. Mióta azonban közös vezérkarra bízták a fővezérletet, azóta a szövetség napra után gyűzdelmet arat. Örömeink ad kifejezést, hogy eljöhett a mai ünneplésre és örömmel hajtja meg az elismerés zászlaját báró Bánffy Dezső, a kitűnő küzdőtárs-előtt. (Élénk eljenzés.)

Ezzel az ünnepséget véget ért volna, de a lelkesült hallgatóság a Bánffy-párt kiváló tagját, Hock Jánost kívánta hallani.

— Hát ad a gondviselésnek — ugymond — hogy a haza nagyjai megértették a közleg vesezést és egyesítették az ellenzéki pártok. Magyar-ország már sokszor élt nehéz viszonyok között, azonban a közéletbe a baj értele meg sóha nem ment át. Együtt kell maradnunk, ha azt akarjuk, hogy a haza javára munkálkodásunk eredménynyel járjon.

Hock János beszédét követő eljenzés lecsilla-pu tával dr. Kriszthaber elnök megköszönte a vendégek meglezését és felolvasta azokat a sür-gönyöket, melyeket az ünnepségről tavol mar-adottak küldöttek. Taviratilag kimentették magukat, Kossuth Ferenc, gróf Apponyi Albert, Öváry képviselő Veszprémből, Barta Ignác Csikszederéről, az otthonmaradtak nevé-ben dr. Szabó Lajos Újvidékről, továbbá gróf Zichy Aladár, Apathy István (levéleg.) Üdvözöl-távratot küldöttek a nagybecskerei, a szegedi, az óradnai és kovászai új pártok elnökei.

Az ünnepségen jelenlévők ezután a Budai Vi-gadóban banketre gyűltek össze, melyen körül-belül négyháromezren vettek részt.

Bánffy Dezső báró felköszöntőjében azt mon-dotta, hogy ha a liberálisizmus a jogoknak érvé-nyesülését veszélyezteti, akkor meg kell állnunk és azt mondanunk, hogy a liberálisizmus nem ter-jedhet olyan messze, amelylyel az egyéneknek a nemzet érdekeivel ellentétes jogokat adnának. A legmesszebb jogokat öhajítja az egyének meg-adni, de csak addig a határig, ameddig azok a nemzeti érdekekkel ellentétes nem állanak.

Beszédet mondtak még báró Wessely Miklós, Ferenc, akinek nevezése kijelentését bevezető so-rainkban kiemeltük, valamint dr. Lengyel Zoltán.

Budapest, június 4.

Választás Töketerében. Sátoralja-Uj-helyről táviratozzák, hogy a töketerébesi választókörletben a gróf Andrássy Tivadar halálával megüresedett mandátumra a vármegyei központi választmány a képviselő-választást június 13-ára tűzte ki. A választás elnöke dr. Csöke József varannói uradalmi jószágigazgató lesz.

Kossuth ünnep Aradon. Arad város hazafias polgársága, élén a Kossuth-szobor bizottsággal ma délelőtt a Nyári szinkór tágas termében impozáns lefolyású Kossuth-ünnepet rendezett, amelyen a polgárok igen nagy számmal vettek részt; a karzatot pedig a hölgyek díszes koszorúja ékesítette, az ünnepi beszédet Vázsonyi Vilmos képviselő mondtotta.

Vázsonyi Vilmos tetszettel fogadott beszédében abból indult ki, hogy a 48-as törvények nem első sorban az ország függetlenségét, hanem a demokrátiát berendezkedést szolgálták. 1848-ban az ország függetlenségének megteremtésére a hadseregről és a miniszteri felelősségről szóló törvények alkották, míg a legjelenteknyeb reformok: a job-bígyás eltörlése az urbéri terhek megszünté-tése, a sajtószabadság, a vallásszabadság, gyű-lekezési jog, szóval a teljes jogegyenlőség ki-vása, mind a demokratikus eszmék szolgálatá-ban állottak.

Kossuth Lajos leveléből vett idézetekkel bizonyítja, hogy első sorban demokrata volt, a mi kitűnik abból is, hogy egy levélben hangoz-tatja azt, hogy a függetlenségi pártnak nemzeti demokratapárt nevet kellett volna fel-vennie, hogy demokratikus jellege és irány-zata már a czimben is kifejezést talál-jon. Kossuth Lajos szöveg elött egy olyan nemzeti, egy olyan polgárság képe lebegett, melyet az általános kultúra képessé tesz arra, hogy szabad, független és demokratikus ország gazdaságilag fejlődjék és megerősödjék. Kos-suth Lajos a hadsereg kérdésében is más álláspont-on állott mint mi; az állandó hadsereget minden formában visszautasította; megmondotta, hogyan gondolja a nemzeti hadseregnek néphá-seregére való fejlesztését, ha 1848 után békes-ségben meg lehetett volna a tervekét valósitani.

Kossuth szerint a fiataliságot az elemi iskolátl kezdve kellene katonai ismeretekre tanítani, hogy a katonai szolgálat csak egy esztendőig tarthasson. Hivatkozott Kossuth Aulichra, aki megmondotta, hogy ha a nemzet akár nemzeti alapon is meg-

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

koronáért

ime. Nagy igazságt...
szellett a garázdál...
szellett a garázdál...
szellett a garázdál...

ok. A kassa-oder...
fűnek alkalmá...
fűnek alkalmá...
fűnek alkalmá...

atóság állami és...
alkalmazottaknak...
alkalmazottaknak...
alkalmazottaknak...

es eset. Tegnap az...
nyekén egy 35-...
nyekén egy 35-...
nyekén egy 35-...

h Gábor honvédel...
nének 30-ik év...
nének 30-ik év...
nének 30-ik év...

II. Közgyűlés. A...
ma délután 11...
ma délután 11...
ma délután 11...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

Hétfő, június 5.

Felhívás. A Szép Szav...
Társaság vezető...
Társaság vezető...
Társaság vezető...

A Tanító Otthonnak...
június 11-én...
június 11-én...
június 11-én...

Az Anyagvizsgáló Magyar...
Egyesület...
Egyesület...
Egyesület...

Romeo és Júlia...
székes királyi...
székes királyi...
székes királyi...

Thallosy felolvasása...
Magyar Tudom...
Magyar Tudom...
Magyar Tudom...

Operaház. Mátrai Desz...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...

Nemzeti Zened...
vizsgálati hangve...
vizsgálati hangve...
vizsgálati hangve...

Operaház. Mátrai Desz...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...

Nemzeti Zened...
vizsgálati hangve...
vizsgálati hangve...
vizsgálati hangve...

Operaház. Mátrai Desz...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...

II. évfolyam. Maleczky...
növendéke. Amneris...
növendéke. Amneris...
növendéke. Amneris...

Magyarverseny. A Teréz...
városi Kaszinó...
városi Kaszinó...
városi Kaszinó...

Két Lehar operett...
A Magyar Színház...
A Magyar Színház...
A Magyar Színház...

Miss Hulton...
Babában Holnap...
Babában Holnap...
Babában Holnap...

Maj. J. Gyula von...
önmegyeje. Abbd...
önmegyeje. Abbd...
önmegyeje. Abbd...

Operaház. Mátrai Desz...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...

Nemzeti Zened...
vizsgálati hangve...
vizsgálati hangve...
vizsgálati hangve...

Operaház. Mátrai Desz...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...

Nemzeti Zened...
vizsgálati hangve...
vizsgálati hangve...
vizsgálati hangve...

Operaház. Mátrai Desz...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...
M. Lohengrin...

EGYETÉRTÉS

Futottak még: Dolly...
Smors, Falkland I...
Smors, Falkland I...
Smors, Falkland I...

Kettesfogatu bérkocsis...
verseny. Handicap...
verseny. Handicap...
verseny. Handicap...

Osztár Derby. Óriási...
közönség nézte...
közönség nézte...
közönség nézte...

Kettesfogatu verseny...
Dij 4000 korona...
Dij 4000 korona...
Dij 4000 korona...

Osztár Derby. Dij...
100.000 korona...
100.000 korona...
100.000 korona...

Kettesfogatu verseny...
Dij 3000 K...
Dij 3000 K...
Dij 3000 K...

Trombitás akadály...
verseny. Handicap...
verseny. Handicap...
verseny. Handicap...

Nyeretlen kétévesek...
handicapa. Dij...
handicapa. Dij...
handicapa. Dij...

Magnes pasztilla...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...

Magnes pasztilla...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...

ellenfélük kapuhoz...
és néhány jól...
és néhány jól...
és néhány jól...

Polonyi díj döntő...
mérkőzésében...
mérkőzésében...
mérkőzésében...

Nemzetközi atlétikai...
viadal. Margitszigeti...
viadal. Margitszigeti...
viadal. Margitszigeti...

Magyarország...
tenis-bajnoksága...
tenis-bajnoksága...
tenis-bajnoksága...

Posta-és távirat...
tisztviselők sport...
tisztviselők sport...
tisztviselők sport...

Osztár Derby. Dij...
100.000 korona...
100.000 korona...
100.000 korona...

Kettesfogatu verseny...
Dij 3000 K...
Dij 3000 K...
Dij 3000 K...

Trombitás akadály...
verseny. Handicap...
verseny. Handicap...
verseny. Handicap...

Nyeretlen kétévesek...
handicapa. Dij...
handicapa. Dij...
handicapa. Dij...

Magnes pasztilla...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...

KÖZGAZDASÁG.

Értéktársulati szöv...
kezetek országos...
kezetek országos...
kezetek országos...

Magyarországi...
tenis-bajnoksága...
tenis-bajnoksága...
tenis-bajnoksága...

Posta-és távirat...
tisztviselők sport...
tisztviselők sport...
tisztviselők sport...

Osztár Derby. Dij...
100.000 korona...
100.000 korona...
100.000 korona...

Kettesfogatu verseny...
Dij 3000 K...
Dij 3000 K...
Dij 3000 K...

Trombitás akadály...
verseny. Handicap...
verseny. Handicap...
verseny. Handicap...

Nyeretlen kétévesek...
handicapa. Dij...
handicapa. Dij...
handicapa. Dij...

Magnes pasztilla...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...

Magnes pasztilla...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...

Magnes pasztilla...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...
t. Egy doboz...

SPORT.

Ügétő versenyek.

Budapesti ügétő...
meeting múltó...
meeting múltó...
meeting múltó...

Versenyek részletes...
eredménye a köv...
eredménye a köv...
eredménye a köv...

Versenyek részletes...
eredménye a köv...
eredménye a köv...
eredménye a köv...

Versenyek részletes...
eredménye a köv...
eredménye a köv...
eredménye a köv...

Versenyek részletes...
eredménye a köv...
eredménye a köv...
eredménye a köv...

Szenved Ön...
viszketegségben?
ERÉNYI BÉLA...
Diana-gyógyesztára...
BUDAPEST, Károly-körút 5. sz.

LAZBAN...
vannak a vidéki...
ERÉNYI BÉLA...
Diana-gyógyesztára...
BUDAPEST, Károly-körút 5. sz.

Urak és hölgyek...
ERÉNYI BÉLA...
Diana-gyógyesztára...
BUDAPEST, Károly-körút 5. sz.

Magnes pasztilla...
t. Egy doboz...
ERÉNYI BÉLA...
Diana-gyógyesztára...
BUDAPEST, Károly-körút 5. sz.

